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J A N  M A R E Š  

vrch ní  řed i te l  sekce vzd ě láván í  a mlád eže  

M inisterst vo ško lstv í ,  mládeže  a  t ě lových ovy  

 

 

Praha, březen 2024 
Č. j.: MSMT-3965/2024-1 
Příloha: 2 
 

Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli, 

dovoluji si Vás informovat o stanovení dalších finančních prostředků na rok 2024 pro  
základní školy, střední školy a konzervatoře v rámci implementace Národního plánu obnovy, 
komponenty 3.1 Inovace ve vzdělávání v kontextu digitalizace. Finančním zdrojem této 
intervence jsou prostředky z fondu Evropské unie – Next Generation EU, které Česká republika 
rozděluje školám z evropského Nástroje pro oživení a odolnost. 

V roce 2024 budou školám v rámci opakované finanční intervence poskytnuty prostředky  
na pořízení mobilních digitálních zařízení pro znevýhodněné žáky za účelem prevence 
digitální propasti. Cílem je zřízení školního mobiliáře, z něhož si právě znevýhodnění žáci,  
kteří nedisponují vlastním mobilním digitálním zařízením, budou tato zařízení zapůjčovat dle 
svých potřeb (krátkodobě nebo dlouhodobě) a škola bude tyto zápůjčky evidovat. Novinkou 
v letošním roce, oproti předcházejícím rokům, bude možnost pořizovat si z účelu prevence 
digitální propasti k nově pořízeným digitálním zařízením také software (operační systém 
nebo výukový software), a to jako součást pořízené mobilní digitální technologie. 

V rámci účelu prevence digitální propasti budou letos podpořeny základní školy, střední školy 
a konzervatoře. Objem dalších finančních prostředků pro jednotlivé školy se určí jako součin 
koeficientu K a normativu ostatních neinvestičních výdajů na 1 školu Nš (K*Nš), kdy Nš se  
pro rok 2024 stanovuje ve výši 18 300 Kč. Koeficient K v letošním roce zohledňuje nejen socio-
ekonomické prostředí školy a výši poskytnutých finančních prostředků na prevence digitální 
propasti v předchozích letech, ale nově také stav technického vybavení školy. Výši alokace 
finančních prostředků pro Vaši školu v letošním roce si můžete ověřit v tzv. kalkulačce,  
viz příloha č. 1 Rozpis finančních prostředků na prevenci digitální propasti v roce 2024. 

Kompletní informace, podmínky, účel a kritéria použití finančních prostředků pro školy 
zřizované obcí, dobrovolným svazkem obcí anebo krajem jsou zveřejněny ve Věstníku MŠMT 

02/2024 (viz str. 235–237). Zvýšenou pozornost, prosím, věnujte části týkající se výběrovému 
řízení a výběru dodavatele, tzn. dodržování zejména zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání 
veřejných zakázek, včetně ustanovení tohoto zákona k vyloučení střetu zájmů, a zákona  
č. 340/2015 Sb., o registru smluv. Důležité je dále nezapomínat na povinnou publicitu. Každá 
škola je povinna informovat veřejnost, že je příjemcem podpory z Evropské unie vyvěšením 

https://www.edu.cz/npo/komponenty-npo-v-gesci-msmt/komponenta-3-1-inovace-ve-vzdelavani-v-kontextu-digitalizace/
https://www.consilium.europa.eu/cs/infographics/20201006-recovery-resilience-rrf/
https://www.edu.cz/digitalizujeme/prevence-digitalni-propasti/
https://www.edu.cz/digitalizujeme/prevence-digitalni-propasti/
https://www.msmt.cz/dokumenty/vestnik-msmt-02-2024
https://www.msmt.cz/dokumenty/vestnik-msmt-02-2024
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informace o aktivitě a původu jejího financování na webových stránkách školy (pokud škola 
webovou stránkou disponuje) a/nebo na informační nástěnce v budově školy  
na místě snadno viditelném pro veřejnost (plakát ve velikosti A4). Vzor plakátu je také přílohou 
tohoto dopisu, viz příloha č. 2 Publicita Komponenta 3.1 Inovace ve vzdělávání v kontextu 
digitalizace. 

Školy, které nejsou zřizované státem, krajem, dobrovolným svazkem obcí anebo obcí mohou 
obdržet finanční prostředky na účel prevence digitální propasti prostřednictvím dotační výzvy. 
O jejím vyhlášení budou školy informovány datovou schránkou. Předpokládaným termínem 
pro podávání žádostí o poskytnutí dotace je 2. čtvrtletí roku 2024. 

Metodická podpora, která Vám může pomoci, je k dispozici na webových stránkách 
edu.cz/digitalizujeme a také v části edu.cz/digitalizujeme/metodicka-podpora.  

V případě nejasností bude možné vkládat dotazy prostřednictvím formuláře is-
npo.msmt.cz/napoveda/zeptejte-se/ nebo přímo na e-mail digitalizujeme@msmt.cz. 

 

S pozdravem 

 

 

 

 

 

Příloha:  

1. Rozpis finančních prostředků na prevenci digitální propasti v roce 2024 
2. Publicita Komponenta 3.1 Inovace ve vzdělávání v kontextu digitalizace 

https://www.edu.cz/npo/povinna-publicita-npo/
https://www.edu.cz/npo/povinna-publicita-npo/
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